

**Інформація про якісний склад педагогічних працівників, які забезпечують освітній процес за освітньо-професійною програмою
«Транспортний маркетинг та логістика»,
спеціальності 075 «Маркетинг», за освітньо-кваліфікаційним ступенем «фаховий молодший бакалавр»
у Червоноградському гірничо-економічному фаховому коледжі**

№ з/п	Найменування освітнього компонента, який закріплено за педагогічним, працівником	Прізвище, ім'я, по-батькові викладача	Найменування посади (для осіб, що працюють за сумісництвом - місце основної роботи, найменування посади)	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності науковий ступінь, вчене звання)	Відомості про підвищення кваліфікації (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі	Досягнення у професійній діяльності (відповідно до пункту 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності)
Особи, які працюють за основним місцем роботи							
І.	ОК 12 Планування діяльності підприємств	Атаманюк Ірина Анатоліївна	Викладач	Дніпропетровський ордена Трудового Червоного Прапора гірничий інститут імені Артема.1989р.; «Організація та нормування праці в машинобудуванні», інженер-економіст.	Перша категорія	Національна академія педагогічних наук України ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної освіти свідоцтво Тема: «Сучасні методи викладання дисципліни економічних дисциплін в коледжі», 28.05.2021р.	1. Методична розробка відкритого заняття з дисципліни «Економіка праці» на тему: «Система преміювання, її сутність і призначення». 2. Методична розробка інноваційного заняття з предмету «Економіка праці» на тему: «Індекс людського розвитку регіонів України». 3. Дослідження науково-пошукової групи «Економіст» на тему: «Індекс людського розвитку регіонів України».

							<p>4. Методична розробка з дисципліни «Основи технічного нормування» на тему: «Принципи організації технічного нормування та методи встановлення норм праці».</p> <p>5. Методичні вказівки до виконання курсового проекту на тему: «Організація робіт та розрахунок техніко-економічних показників роботи очисного вибою».</p>
2.	ОК 1 Культурологія	Беркита Олена Миколаївна	Викладач	Волинський державний університет імені Лесі Українки, 2000р.; «Українська мова та література», філолог, викладач української мови та літератури.	Вища категорія «старший викладач»	Національна академія педагогічних наук України ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної освіти, свідоцтво Тема: «Інноваційні підходи до вивчення української мови в коледжі», 26.06.2020р.	<p>1. Методична розробка на тему: «Інноваційні підходи до вивчення української мови в коледжі».</p> <p>2. Фотоквест на тему: «Життя і творчість Лесі Українки».</p> <p>3. Методична розробка відкритого заняття з дисципліни «Українська мова» на тему: «Діалектичні слова, їх особливості та сфера вживання».</p> <p>4. Портфоліо викладача гуманітарних дисциплін Беркити О.М.</p> <p>5. Науково-пошукова робота на тему: «Кожне сільце має своє слівце». Творчий проєкт «Скринька діалектизмів Сокальщини».</p>

							6.Методична розробка на тему: «Використання електронних освітніх ресурсів на заняттях української мови та літератури».
3.	<p>ОК 3 Основи філософських знань</p> <p>ОК 4 Соціологія</p> <p>ВК 2 Основи економічної теорії</p>	Гуменюк Тетяна Йосипівна	Викладач	<p>1. Чернівецький ордена Трудового Червоного Прапора державний університет імені Юрія Федьковича, 1990р.; «Історія», історик, викладач історії та суспільствознавства.</p> <p>2. Міжрегіональна Академія управління персоналом, 2005 р.; «Управління персоналом і економіка праці» Спеціалізація: Економіка та управління персоналом», економіст. Менеджер персоналу.</p>	Вища категорія	<p>Національна академія педагогічних наук України ДЗВО « Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної освіти, свідоцтво Тема: «Сучасні методи викладання дисципліни «Економічна теорія» в ЗФПО», 25.09.2020р.</p>	<p>1. Методична розробка відкритого заняття на тему: «Розподіл доходів в ринковій економіці. Заробітна плата».</p> <p>2. Методична розробка на тему: «Сучасні методи викладання дисципліни «Економічна теорія» в коледжі».</p> <p>3. Методична розробка інноваційного заняття з географії на тему: «Загальна економіко-географічна характеристика світу. Народонаселення».</p> <p>4. Методична доповідь на тему: «Організація діяльності викладача на занятті і раціональне використання навчального часу».</p>

4.	<p>ОК 2 Безпека життє- діяльності</p> <p>ВК 7 Охорона праці</p>	Гавалко Ольга Миколаївна	Викладач	<p>Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут», 2005р.; «Розробка корисних копалин», гірничий інженер.</p>	Перша категорія	<p>Національна академія педагогічних наук України ДЗВО « Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної освіти, свідоцтво Тема: «Використання сучасних освітніх технологій при викладанні дисципліни «Охорона праці» у ЗФПО», 09.09.2022р.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1.Презентації з предмету «Технології» на тему: «Портфолію в професійній діяльності людини».. 2.Вісник на тему: «Всесвітній день охорони праці». 3.Методична доповідь на тему: «Дистанційне навчання – від теорії до практики». 4.Презентація з навчальної дисципліни «Безпека життєдіяльності» на тему: «Природні надзвичайні ситуації». 5.Методична розробка лекції з елементами ситуаційних вправ з навчальної дисципліни «Охорона праці» на тему: «Порядок розслідування нещасних випадків на виробництві». 6.Робочий зошит з навчальної дисципліни «Основи гірничого виробництва» на тему: «Технологія проведення польових виробок буропідривним способом». 7.Методична розробка семінарського заняття з дисципліни «Технології» на тему: «Видатні особистості в гірництві. Учені-гірники та їх внесок в розвиток гірничої справи».
----	---	-----------------------------	----------	--	--------------------	---	---

							<p>8.Методична розробка семінарського заняття з дисципліни «Технології» на тему: «Характеристика гірничих підприємств західного регіону».</p> <p>9.Методична розробка лекції з елементами інтерактивних вправ та пошукової роботи з навчальної дисципліни «Безпека життєдіяльності» на тему: «Природні небезпеки, характер їхніх проявів та наслідки».</p> <p>10.Науково-пошукова робота на тему: «Значення охорони праці в діяльності підприємства».</p>
5.	<p>ОК 5 Статистика</p> <p>ОК 7 Економічний аналіз</p>	Демчук Наталія Миколаївна	Викладач	Львівська комерційна академія, 1998р.; «Економіка підприємства», економіст.	Перша категорія	<p>Національна академія педагогічних наук України ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної освіти, свідोцтво</p> <p>Тема: «Використання інноваційних технологій при вивченні економічних дисциплін у ЗФПО», 25.09.2020р.</p>	<p>1. Методична розробка відкритого заняття на тему: «Характеристика паливно-енергетичного комплексу України та альтернативні види палива».</p> <p>2. Методична розробка на тему: «Використання тренінгової форми навчання при підготовці фахівців у сфері економіки та управління».</p> <p>3. Дослідження науково-пошукової групи «Статистик» на тему: «Статистика зовнішньої торгівлі у Львівській області».</p>

							4. Методична доповідь на тему: «Смарт-освіта для теперішнього покоління студентів»
6.	ОК 11 Вища математика	Захарко Галина Романівна	Викладач	Дрогобицький державний педагогічний інститут імені Івана Франка, 1981р.; «Математика», вчитель математики.	Вища категорія, викладач- методист	Національна академія педагогічних наук України ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної освіти, свідоцтво Тема: «Впровадження інтерактивних технологій навчання на прикладі викладання математичних дисциплін в коледжі», 28.05.2021р.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Методична розробка заняття з використанням міні-модулів та технологій ситуаційного моделювання на тему: «Показникова функція». 2. Методична доповідь на тему: «Формування професійної компетентності майбутніх фахівців технічних спеціальностей у процесі вивчення математики». 3. Навчально-методична розробка на тему: «Аналогії у курсі математики». 4. Методика використання задач патріотичного змісту при викладанні математики. Добірка завдань до занять з математики. 5. Методична доповідь на тему: «Використання технології «перевернутий клас» при проведенні дистанційних занять з математики та змішаного навчання». 6. Методична розробка відкритого заняття з математики на тему:

							«Розв'язування задач і вправ на обчислення і застосування визначеного інтеграла».
7.	<p>OK 13 Інформаційні системи та технології (за фаховим спрямуванням)</p> <p>OK 22 Логістика</p> <p>ВК 10 Транспортна логістика</p>	<p>Ігнатюк Орися Петрівна</p>	<p>Викладач</p>	<p>Приватний вищий навчальний заклад «Європейський університет», 2008р.; «Економіка підприємства», магістр з економіки підприємства.</p>	<p>Друга категорія</p>	<p>Національна академія педагогічних наук України ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної педагогічної освіти, свідоцтво Тема: «Професійно-практична підготовка студентів у сучасних умовах», 15.06.2018р.</p>	<p>1.Методична розробка лабораторної роботи з предмету «Інформаційні системи та технології на підприємствах» на тему: «Економічний аналіз ефективності інвестицій за допомогою табличного процесора Microsoft Excel».</p> <p>2.Методична розробка на тему: «Використання інтерактивних методів навчання при викладанні економічних дисциплін».</p> <p>3.Методична розробка на тему: «Використання методу кейсів при викладанні економічних дисциплін».</p> <p>4.Методична доповідь на тему: «Скрайбінг. Варіанти офлайн і онлайн».</p> <p>5.Керівництво науково-пошуковою групою «Аналітик».</p> <p>6.Розробка ОПП «Транспортний маркетинг та логістика»</p>

8.	<p>ОК 6 Економіка підприємства ОК 18 Маркетинг транспортних послуг ВК 9 Основи бізнесу ВК 11 Міжнародні перевезення ВК 12 Маркетинговий аудит</p>	<p>Курівчак Наталія Михайлівна</p>	<p>Викладач</p>	<p>Львівський державний фінансово-економічний інститут, 2004р.; «Фінанси», спеціаліст з фінансів.</p>	<p>Вища категорія</p>	<p>Національна академія педагогічних наук України ДЗВО « Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної освіти, свідоцтво Тема: «Використання інноваційних технологій при викладанні циклу економічних дисциплін у ЗФПО», 09.09.2022р.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Методична розробка на тему: «Застосування комп'ютерних та мультимедійних технологій на заняттях з дисципліни «Економіка підприємства». 2. Методична розробка проведення інтерактивного лекційного заняття на тему: «Поняття та види заробітної плати. Організація оплати праці на підприємстві». 3. Методична розробка проведення лекційного заняття на тему: «Основні засоби підприємства, поняття, склад і класифікація. Показники ефективності використання основних засобів» з предмету «Економіка підприємства». 4. Курсова робота на тему: «Використання інноваційних технологій при вивченні економічних дисциплін у коледжі». 5. Програма навчальної практики з економічних дисциплін для спеціальностей «Маркетинг» і «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».
----	---	--	-----------------	---	-----------------------	---	---

9.	ОК 9 Українська мова за професійним спрямуванням	Маїк Любов Борисівна	Методист коледжу	<p>1. Дрогобицький державний педагогічний інститут імені Івана Франка, 1982р.; «Російська мова та література», вчитель російської мови та літератури.</p> <p>2. Інститут підвищення кваліфікації та педагогічної освіти при Львівському державному університеті імені Івана Франка, 1995 р.; викладач української мови та літератури.</p>	Вища категорія, викладач-методист	<p>Національна академія педагогічних наук України ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» Центральный інститут післядипломної педагогічної освіти, свідоцтво Тема: «Системний підхід до організації методичної роботи у ВНЗ 1-11 рівнів акредитації», 29.12.2018р.</p>	<p>1. 1. Комп'ютерне документування: Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни «Українська мова за професійним спрямуванням та «Офісні технології».</p> <p>2. Методичний посібник «Використання структурно-логічних схем при викладанні української мови за професійним спрямуванням».</p> <p>3. Методична розробка бінарного заняття з предмету «Українська мова за професійним спрямуванням» і «Методи та засоби комп'ютерно-інформаційних технологій»</p>
10.	ОК 10 Іноземна мова за професійним спрямуванням	Пліш Ірина Богданівна	Викладач	<p>Волинський державний університет імені Лесі Українки, 1995р.; російська мова і література та англійська мова, вчитель російської мови і літератури та англійської мови.</p>	Вища категорія	<p>Національна академія педагогічних наук України ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» Центральный інститут післядипломної педагогічної освіти, свідоцтво Тема: «Використання інтерактивних технологій на заняттях іноземної мови у ВНЗ 1-11 рівнів акредитації», 29.12.2018р.</p>	<p>1. Методична розробка відкритого заняття на тему: «Правильний спосіб життя – запорука здоров'я».</p> <p>2. Методична розробка на тему: «Використання інтерактивних технологій для розвитку навичок говоріння».</p> <p>3. Посібник «Ділове листування», «Великобританія».</p> <p>4. Методична розробка інноваційного заняття з дисципліни «Іноземна мова» на тему: «Жанр живопису».</p>

							<p>5. Методична доповідь на тему: «Наскрізнi лiнii в освiтi та iх реалiзацiя на заняттях англiйської мови».</p> <p>6. Методична доповідь на тему: «Рiвень та корекцiя знань студентiв нового набору з предметiв загальноосвiтнього циклу».</p>
11.	OK 15 Цiноутворення	Полiх Наталiя Володимирiвна	Викладач	Львiвський державний фiнансово-економiчний iнститут, 2002р.; «Фiнанси», бухгалтер-фiнансист.	Перша категорiя	<p>Нацiональна академiя педагогiчних наук України ДЗВО«Унiверситет менеджменту освiти» Центральний iнститут пiслядипломної освiти, свiдоцтво Тема: «Сучаснi iнтерактивнi методи навчання фiнансово-економiчних дисциплiн як засiб поглиблення знань студентiв», 09.09.2022р.</p>	<p>1. Методична розробка на тему: «Пiдвищення професiйної та фахової компетентностi викладача навчального закладу».</p> <p>2. Методична доповідь на тему: «Впровадження дистанцiйного навчання – вимога сучасностi».</p> <p>3. Курсова робота на тему: «Сучаснi iнтерактивнi методи навчання фiнансово-економiчних дисциплiн як засiб поглиблення знань студентiв».</p> <p>4. Керiвництво науково-пошуковою групою «Фiнанси. Грошi, кредит»</p> <p>5. Методичнi вказiвки до виконання та оформлення курсових робiт з предмету «Пiдприємництво» для спецiальностi «Пiдприємництво, торгiвля та бiржова дiяльнiсть».</p>

12.	ОК 23 Основи рекламної діяльності	Сидорук Мар'яна Іванівна	Завідувач відділення	<p>1. Львівський національний університет імені Івана Франка, 2006р.; «Економічна кібернетика», спеціаліст з економічної кібернетики.</p> <p>2. Національний університет водного господарства та природокористування, 2021р.; «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології», магістр, інженер-дослідник з комп'ютерних систем та автоматики.</p>	Спеціаліст	<p>Національна академія педагогічних наук України ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної освіти, свідоцтво Тема: «Протидія булінгу в студентському середовищі у ЗФПО» 09.09.2022р.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Методична доповідь на тему: «Протидія булінгу в студентському середовищі». 2. Методична розробка на тему: «Організація і проведення самостійної роботи студентів». 3. Методична розробка на тему: «Сучасні методологічні підходи до викладання бухгалтерських дисциплін».
13.	ВК 8 Web-технології в маркетингу	Троць Ія Валеріївна	Викладач	<p>1. Московський гірничий інститут, 1993 р.; «Автоматика і управління в технічних системах», інженер-електрик.</p> <p>2. Центр перепідготовки та післядипломної освіти Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка, 2010р.; математик - програміст, викладач інформатики.</p>	Вища категорія, викладач-методист	<p>Національна академія педагогічних наук України ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної освіти, свідоцтво Тема: «Сучасні підходи до професійного розвитку викладача комп'ютерних дисциплін», 25.09.2020р.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Методична розробка відкритого заняття на тему: «Методи та засоби побудови запитів. Розширені можливості запитів». 2. Лабораторний практикум. 3. Методичні матеріали для організації дистанційного навчання «Використання Microsoft Teams». 4. Методичні матеріали для створення цифрових навчальних матеріалів.

14.	ОК 8 Фізичне виховання	Ткаченко Зоряна Володимирівна	Викладач	Львівський державний університет фізичної культури, 2007р.; «Фізичне виховання», викладач фізичного виховання і спорту.	Спеціаліст	Національна академія педагогічних наук України ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної освіти, свідоцтво Тема: «Формування позитивної мотивації та здорового способу Життя на заняттях з фізичної культури у ЗФПО» 09.09.2022р.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Методична розробка на тему: «Гімнастика у системі фізичного виховання». 2. Доповідь на тему: «Нетрадиційні методи зміцнення здоров'я і фізичного вдосконалення». 3. Методична розробка інноваційного заняття на тему: «Вдосконалення в техніці виконання акробатичних вправ з використанням тренажерів».
15.	ОК 16 Маркетингові комунікації ОК 19 Маркетинг ОК 20 Теоретичні основи менеджменту	Швець Людмила Євгенівна	Викладач	Тернопільська академія народного господарства, 2004р.; «Економіка підприємства», магістр з економіки підприємства.	Вища категорія	Національна академія педагогічних наук України ДЗВО « Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної освіти, свідоцтво Тема: «Методика проведення практичного заняття з використанням інтерактивних форм навчання та мультимедійного супроводу з предмету «Ціноутворення» для студентів економічного напрямку підготовки», 19.10.2019р.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Методична доповідь на тему: «Креативність викладача як основа ефективності викладання в інформаційнім суспільстві». 2. Комплексно-тестові завдання з предмету «Біржова діяльність». 3. Роздатковий матеріал для самостійної роботи студентів з дисципліни «Маркетинг» для спеціальностей за напрямом підготовки 07 «Управління та адміністрування». 4. Методична розробка семінарського заняття з дисципліни «Маркетинг» на тему: «Ринкова атрибутика товарів».

16.	<p>ОК 14 Страхові послуги</p> <p>ОК 17 Маркетингові дослідження</p> <p>ОК 21 Маркетингова товарна політика</p> <p>ВК 6 Загальний курс транспорту</p>	Якимець Оксана Віталіївна	Викладач	Львівська комерційна академія , 2004р.; «Облік і аудит», спеціаліст з обліку і аудиту.	Перша категорія	<p>Національна академія педагогічних наук України ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної педагогічної освіти, свідоцтво</p> <p>Тема: «Впровадження інформаційних технологій у ВНЗ 1-11 рівнів акредитації», 15.06.2018р.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Методична розробка на тему: «Місце ділових ігор серед активних методів навчання» (жовтень) 2. Методична розробка відкритого заняття на тему: «Облік праці, її оплати та соціального страхування персоналу». 3. Методична розробка на тему: «Сучасні підходи викладання облікових дисциплін». 4. Методична доповідь на тему: «Вплив медіа комунікацій на розвиток студента як особистості: негативні та позитивні сторони».
2. Особи, які працюють за сумісництвом							
-	-	-	-	-	-	-	-

Т.в.о.директора коледжу



Сергій РОМАНЧУК

**Інформація про якісний склад педагогічних працівників випускової циклової комісії,
які забезпечують навчальний процес зі спеціальності 075 «Маркетинг» освітньо-професійної програми «Транспортний маркетинг та
логістика» за освітньо-кваліфікаційним ступенем «фаховий молодший бакалавр»
у Червоноградському гірничо-економічному фаховому коледжі**

№ п/п	Прізвище, ім'я та по батькові викладача	Посада; для сумісників місце основної роботи, посада	Назва закладу, який закінчив, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація за дипломом	Категорія, педагогічне звання (за наявності- науковий ступінь, вчене звання)	Назви всіх дисциплін, які закріплені за викладачем, та кількість лекційних годин з кожної дисципліни	Відомості про підвищення кваліфікації (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі	Примітка
1. Особи, які працюють за основним місцем роботи							
І.	Атаманюк Ірина Анатоліївна	Викладач	Дніпропетровський ордена Трудового Червоного Прапора гірничий інститут імені Артема, 1989р.; «Організація та нормування праці в машинобудуванні», інженер-економіст.	Перша категорія	Планування діяльності підприємств- 90 год.	Національна академія педагогічних наук України ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної освіти свідцтво Тема: «Сучасні методи викладання дисципліни економічних дисциплін в коледжі», 28.05.2021р.	

2.	Демчук Наталія Миколаївна	Викладач	Львівська комерційна академія, 1998р., «Економіка підприємства», економіст.	Перша категорія	Статистика- 90 год. Економічний аналіз- 90 год.	Національна академія педагогічних наук України ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної освіти, свідоцтво Тема: «Використання інноваційних технологій при вивченні економічних дисциплін у ЗФПО», 25.09.2020р.	
3.	Ігнатюк Орися Петрівна	Викладач	Приватний вищий навчальний заклад «Європейський університет», 2008р.; «Економіка підприємства», магістр з економіки підприємства	Друга категорія	Інформаційні системи та технології (за фаховим спрямуванням)- 90 год. Логістика- 90 год. Транспортна логістика- 90 год.	Національна академія педагогічних наук України ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної педагогічної освіти, свідоцтво Тема: «Професійна практична підготовка студентів у сучасних умовах», 15.06.2018р.	

4.	Курівчак Наталія Михайлівна	Викладач	Львівський державний фінансово-економічний інститут, 2004р., «Фінанси», спеціаліст з фінансів.	Вища категорія	Економіка підприємства - 120 год. Маркетинг транспортних послуг- 120 год. Основи бізнесу - 90 год. Міжнародні перевезення – 90 год. Маркетинговий аудит – 90 год.	Національна академія педагогічних наук України ДЗВО « Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної освіти, свідоцтво Тема: «Використання інноваційних технологій при викладанні циклу економічних дисциплін у ЗФПО», 09.09.2022р.	
5.	Поліх Наталія Володимирівна	Викладач	Львівський державний фінансово-економічний інститут, 2002 р., «Фінанси», бухгалтер - фінансист.	Перша категорія	Ціноутворення - 90 год.	Національна академія педагогічних наук України ДЗВО«Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної освіти, свідоцтво Тема: «Сучасні інтерактивні методи навчання фінансово- економічних дисциплін як засіб поглиблення знань студентів» 09.09.2022р.	

6.	Сидорук Мар'яна Іванівна	Завідувач відділення	<p>1. Львівський національний університет імені Івана Франка, 2006р.; «Економічна кібернетика», спеціаліст з економічної кібернетики.</p> <p>2. Національний університет водного господарства та природокористування, 2021р.;</p> <p>«Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології», магістр, інженер-дослідник з комп'ютерних систем та автоматики.</p>	Спеціаліст	Основи рекламної діяльності – 60 год.	<p>Національна академія педагогічних наук України ДЗВО « Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної освіти, свідоцтво Тема: «Протидія булінгу в студентському середовищі у ЗФПО» 09.09.2022р.</p>	
7.	Швець Людмила Євгенівна	Викладач	<p>Тернопільська академія народного господарства, 2004р.;</p> <p>« Економіка підприємства», магістр з економіки підприємства.</p>	Вища категорія	<p>Маркетингові комунікації -105 год.</p> <p>Маркетинг- 165 год.</p> <p>Теоретичні основи менеджменту – 120 год</p>	<p>Національна академія педагогічних наук України ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної освіти, свідоцтво Тема: «Методика проведення практичного заняття з використанням інтерактивних форм навчання та мультимедійного супроводу з предмету «Ціноутворення» для студентів економічного напрямку підготовки», 19.10.2019р.</p>	

8.	Якимець Оксана Ігорівна	Викладач	Львівська комерційна академія, 2004 р., «Облік і аудит», спеціаліст з обліку і аудиту	Перша категорія	Страхові послуги- 90 год. Маркетингові дослідження - 105 год. Маркетингова товарна політика- 90 год. Загальний курс транспорту-60 год.	Національна академія педагогічних наук України ДВНЗ « Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної педагогічної освіти, свідоцтво Тема: «Впровадження інформаційних технологій у ВНЗ 1-11 рівнів акредитації», 15.06.2018р.	
2. Особи, які працюють за сумісництвом							
-	-	-	-	-	-	-	-

Т.в.о. директора коледжу



Сергій РОМАНЧУК

**Інформація про якісний склад проєктної групи для розробки освітньо-професійної програми
«Транспортний маркетинг та логістика» зі спеціальності 075 «Маркетинг» за освітньо-кваліфікаційним
ступенем «фаховий молодший бакалавр»
у Червоноградському гірничо-економічному фаховому коледжі**

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові керівника та членів проєктної групи	Найменування посади, місце роботи	Найменування закладу, який закінчив викладач (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту)	Категорія, педагогічне звання (в разі наявності— науковий ступінь, вчене звання)	Стаж науково-педагогічної та/або педагогічної роботи	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі)	Примітки
1. Особи які працюють за основним місцем роботи							
	Швець Людмила Євгенівна	Викладач	Тернопільська академія народного господарства, 2004р.; « Економіка підприємства», магістр з економіки підприємства.	Вища категорія	25р.9м.	Національна академія педагогічних наук України ДЗВО«Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної освіти, свідоцтво Тема: «Методика проведення практичного заняття з використанням інтерактивних форм навчання та мультимедійного супроводу з предмету «Ціноутворення» для студентів економічного напрямку підготовки», 19.10.2019р.	

2.	Атаманюк Ірина Анатоліївна	Викладач	Дніпропетровський орден Трудового Червоного Прапора гірничий інститут імені Артема, 1989р.; «Організація та нормування праці в машинобудуванні», інженер-економіст.	Перша категорія	19р.4м.	Національна академія педагогічних наук України ДЗВО «Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної освіти свідоцтво Тема: «Сучасні методи викладання дисципліни економічних дисциплін в коледжі», 28.05.2021р.
3.	Ігнатюк Оріся Петрівна	Викладач	Приватний вищий навчальний заклад «Європейський університет», 2008р.; «Економіка підприємства», магістр з економіки підприємства	Друга категорія	10р.4м.	Національна академія педагогічних наук України ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» Центральний інститут післядипломної педагогічної освіти, свідоцтво Тема: «Професійна практична підготовка студентів у сучасних умовах», 15.06.2018р.

Т.в.о. директора коледжу



Сергій РОМАНЧУК

**Інформація про голову циклової комісії зі спеціальності 075 «Маркетинг»
за освітньо-професійною програмою «Транспортний маркетинг та логістика»
за освітньо-кваліфікаційним ступенем «фаховий молодший бакалавр»
у Червоноградському гірничо-економічному фаховому коледжі**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Найменування закладу, який закінчив (рік закінчення, спеціальність, кваліфікація за дипломом)	Науковий ступінь, шифр і назва наукової спеціальності, вчене звання, якою кафедрою (відділом тощо) присвоєно, назва теми дисертації або категорія, педагогічне звання	Педагогічний (науково-педагогічний) стаж (повних років)	Інформація про попередню роботу (період років, найменування організації, займана посада)	Примітки (з якого часу працює у вищому навчальному закладі за основним місцем роботи або за сумісництвом)
1.	Маркевич Віра Дмитрівна	Дніпропетровський ордена Трудового Червоного Прапора гірничий інститут імені Артема, 1989р.; «Економіка і організація гірничої промисловості», гірничий інженер-економіст.	Вища категорія	18 років	Червоноградська ЦЗФ ДП «Львіввугілля» провідний бухгалтер-15р.5міс.	12.01.2005р.

Т.в.о.директора коледжу



Сергій РОМАНЧУК

